

Ковальчуку — повернути мандат!

Суд скасував рішення про позбавлення Володимира Ковальчука мандата депутата обласної ради

18 червня суддя Рівненського окружного адміністративного суду Володимир Щербаков задовольнив позов Володимира Ковальчука, якого разом з Андрієм Сайчуком позбавили депутатського мандата у Рівненській обласній раді на початку грудня минулого року.

— Я та мій колега Андрій Сайчук є депутатами Рівненської обласної ради, бо були обрані нашими громадянами — і це підтвердив суд своїм рішенням. Протоколи територіальної виборчої комісії, відповідно до яких нас відкликали, скасовано, але це лише перша частина нашої боротьби, — розповів Володимир Ковальчук.

Володимир Ковальчук додає, що разом з Андрієм Сайчуком звернуться до правоохоронних органів, аби ті порушили кримінальну справу проти осіб, які, за його словами, займалися підркою підписів та протоколів під час процедури відкликання. А також проситимуть



Володимир Ковальчук та Андрій Сайчук

ЦВК надати окрему оцінку окружній територіальній виборчій комісії.

— Своїм рішенням територіальна виборча комісія на пів року викривила голосування в Рівненській обласній раді. Зі мною та з Андрієм Сайчуком, можливо, рішення в обласній раді були б інші. Два депутати обласної ради — це вагома втрата, особливо, якщо це ті депутати, які відстоювали думку громадян, — заявив Володимир Ковальчук біля зали суду.

Володимир Ковальчук вимагатиме, щоб Рівненська облрада виконала рішення

Рівненського окружного адміністративного суду та повернула йому депутатський мандат. Отримавши повний текст рішення суду, п. Ковальчук хоче піти до голови обласної ради та вимагати «поновлення» у депутатстві.

Зазначимо, що Андрія Сайчука та Володимира Ковальчука було позбавлено мандатів за так званою народною ініціативою, яку ініціювала Радикальна партія, фракцію якої ці депутати покинули восени 2018 року. Рішення у справі Андрія Сайчука окружний суд ухвалив кількома тижнями раніше.

Суд повернув мандат депутату облради Володимиру Ковальчуку

Володимир СТРУС

САТИСФАКЦІЯ

У жовтні минулого року виборці «Радикальної партії Олега Ляшка» оголосили про початок процедури відкликання Володимира Ковальчука та Андрія Сайчука зі складу депутатів за так званою «народною ініціативою», а 5-го грудня обласна виборча комісія підтвердила правильність їхніх підписних листів. Але тепер Рівненський окружний адміністративний суд скасував рішення комісії про позбавлення Володимира Ковальчука статусу депутата облради.

- Позовну заяву до обласної виборчої комісії про визнання дій протиправними задовольнити частково. Визнати протиправним та скасувати рішення обласної виборчої комісії від 5 грудня 2018 року, - озвучив рішення суддя Володимир Щербаков.

Повний текст рішення буде оприлюднено через десять днів. Наступним кроком стане притягнення до відповідальності всіх осіб, причетних до фальсифікації волевиявлення, повідомив депутат Володимир Ковальчук. До слова, раніше суд вже прийняв рішення скасувати відкликання Андрія Сайчука.

- Очікуване рішення, тому що по моєму колезі Андрію Сайчуку суд теж скасував протокол. Цим нас суд задовільнив у тому, що ми є депутати Рівненської обласної ради і маємо продовжувати бути ними, адже нас вибрали громадяни: Андрія Сайчука – у Корці, мене – в Здолбунові. Рішення виборчої комісії про наше відкликання – скасоване судом. Але нам цього мало, нам потрібно, щоб всі відповідальні особи понесли покарання, бо вони фальшували підписи, протоколи, збори. Повністю все в суді це не відображено. Ми будемо зараз зі



своєю групою юристів радитися і вимагати покарання тих відповідальних осіб, які на півроку викривили голосування в Рівненській обласній раді, тому що зі мною, з Андрієм Сайчуком, можливо б, рішення в обласній раді проходили б по-іншому. Два депутати, які відстоюють думку громадян – це велика втрата для обласної ради, - пояснив депутат Володимир Ковальчук.

Оскільки суд отримав достатньо доказів фальсифікації документів як ініціативною групою, так і окружною виборчою комісією, Володимир Ковальчук разом з Андрієм Сайчуком планують звернутися до правоохоронних органів, аби ті порушили кримінальну справу проти ймовірних фальсифікаторів, а також проситимуть ЦВК надати оцінку роботі окружної виборчої комісії.